



Ο.Α.Α.
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ
35ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ- WORLD TENNIS MASTERS TOUR
ACROPOLIS CUP 2024 BY BARBOUR

Ο Όμιλος Αντισφαιρίσεως Αθηνών (Ο.Α.Α.), σε συνεργασία με την Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαιρίσεως (Ε.Φ.Ο.Α.) και τη Διεθνή Ομοσπονδία Αντισφαιρίσεως Βετεράνων (I.T.F.Seniors), προκηρύσσει το 35ο Διεθνές Βαθμολογούμενο Τουρνουά Τένις Ανδρών-Γυναικών “ACROPOLIS CUP 2024 BY BARBOUR” κατηγορίας (grade) **MT400** από το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 έως και την Κυριακή 26 Μαΐου 2024.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Ο.Α.Α. (Λεωφ. Βασιλίσσης Όλγας 2, Αθήνα) σε έξι χωμάτινα γήπεδα στις παρακάτω κατηγορίες:

ΜΟΝΟ ΑΝΔΡΩΝ	ΜΟΝΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	ΔΙΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΔΙΠΛΟ ΜΙΚΤΟ
30+	30+	30+	30+	30+
35+	35+	40+	40+	40+
40+	40+	50+	50+	50+
45+	45+	60+	60+	60+
50+	50+	70+		
55+	55+			
60+	60+			
65+				
70+				
75+				

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι συμμετέχοντες μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μόνο μέχρι δύο κατηγορίες. Οι κατηγορίες είναι οι εξής : ΜΟΝΟ-ΔΙΠΛΟ, ΜΟΝΟ-ΜΙΚΤΟ, ΔΙΠΛΟ-ΜΙΚΤΟ, ΔΙΠΛΟ-ΔΙΠΛΟ ή ΜΙΚΤΟ-ΜΙΚΤΟ.

Οι δηλώσεις συμμετοχής για όλες τις κατηγορίες, γίνονται αποκλειστικά δεκτές μόνο ηλεκτρονικά με το προσωπικό IPIN του κάθε αθλητή στη σχετική ιστοσελίδα της I.T.F. <https://www.itftennis.com/en/about-us/organisation/about-ipin/>

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ

Ηλεκτρονικά έως την Τρίτη 14 Μαΐου 2024 και ώρα 13.00 ώρα Ελλάδας (10:00 GMT)
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Τα δικαιώματα συμμετοχής ανέρχονται σε **€55** για μια κατηγορία και σε **€25** για την δεύτερη κατηγορία.

Τα παραπάνω δικαιώματα συμμετοχής στο τουρνουά θα πρέπει να καταβληθούν από όλους τους συμμετέχοντες το αργότερο μέχρι τις **14 Μαΐου 2024** (date of entry deadline) στον τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί ο Ο.Α.Α. στην Τράπεζα Eurobank ή στην Τράπεζα Πειραιώς με τα παρακάτω στοιχεία:

SWIFT/BIC: EFGBGRAA

IBAN: GR4102602070000610101456193 (0026.0207.61.0101456193)

SWIFT/BIC: PIRBGRAA

IBAN: GR3301714360006436143545037 (6436143545037)

Τα δικαιώματα συμμετοχής μέχρι την παραπάνω ημερομηνία (14/05/2024) μπορούν να καταβληθούν και στην Γραμματεία των Αγώνων.

Οι συμμετέχοντες επιβαρύνονται με επιπλέον ποσό **€7** ως «τέλος υπηρεσίας» (ITF/IPIN Service Fee) που προβλέπεται προς απόδοση στην ITF.

Το ποσό αυτό καταβάλλεται αποκλειστικά στον επιδιαιτητή των αγώνων σε μετρητά πριν την έναρξη του πρώτου αγώνα του κάθε αθλητή. Η μη έγκαιρη καταβολή του ποσού αυτού παρέχει το δικαίωμα στον Διευθυντή Αγώνων να αποκλείσει τον συμμετέχοντα από τους αγώνες.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Αθλητές που δεν έχουν δηλώσει συμμετοχή και/ή δεν έχουν καταβάλει τα σχετικά ποσά που αντιστοιχούν σε αυτήν δεν θα συμπεριληφθούν στις κληρώσεις.

ΩΡΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αγώνες θα αρχίζουν τις καθημερινές από ώρα 14:00 και Σάββατο/Κυριακή από ώρα 9:00. Οι αγωνιζόμενοι οφείλουν να βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του Ο.Α.Α. 15 λεπτά τουλάχιστον πριν την προγραμματισμένη ώρα έναρξης του αγώνα τους δηλώνοντας την παρουσία τους στη Γραμματεία.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ Ι.Τ.Φ. ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΩΡΑΡΙΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΑΠΑΡΕΓΚΛΙΤΑ

ΚΛΗΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ

Οι κληρώσεις όλων των κατηγοριών θα διενεργηθούν με ηλεκτρονική μέθοδο από τον Επιδιαιτητή Αγώνων την Πέμπτη 16/05/2024 και ώρα 12.00 πμ.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ

Οι κληρώσεις των κατηγοριών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Ο.Α.Α. Το πρόγραμμα των αγώνων θα αναρτάται καθημερινά έως τις 23:30. Επιπλέον, θα αναρτώνται και τα αποτελέσματα των αγώνων.

ΔΕΞΙΩΣΗ

Το Σάββατο 25 Μαΐου 2024 μετά το πέρας των αγώνων θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση (party) για τους συμμετέχοντες στο τουρνουά και τους συνοδούς / προσκεκλημένους τους.

ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

1. Η φροντίδα της υγείας του κάθε παίκτη και η ευθύνη συμμετοχής του στους αγώνες βαρύνουν αποκλειστικά τον ίδιο.
2. Το τουρνουά θα διεξαχθεί βάσει των διεθνών κανονισμών που προβλέπονται από την Ι.Τ.Φ.
3. Ο Διευθυντής Αγώνων διατηρεί τη δυνατότητα πιθανής σύμπτυξης 2 κατηγοριών σε 1, εάν δεν συμπληρωθεί ικανός αριθμός αθλητών/τριών.
4. Οι αγώνες του μονού θα κρίνονται σε 2 νικηφόρα σετ. Σε περίπτωση ισοπαλίας με 1-1 σετ, ο νικητής θα αναδεικνύεται μετά από tie-break 10 πόντων με διαφορά δύο πόντων.
5. Οι αγώνες των διπλών σε όλες τις κατηγορίες θα πραγματοποιούνται με τον κανονισμό του **no-ad scoring** στα 2 νικηφόρα σετ. Σε περίπτωση ισοπαλίας με 1-1 σετ, ο νικητής θα αναδεικνύεται μετά από tie-break 10 πόντων με διαφορά δύο πόντων.
6. Η ενημέρωση των συμμετεχόντων, για την ώρα και την ημέρα που αγωνίζονται, αποτελεί αποκλειστικά δική τους ευθύνη και θα πραγματοποιείται είτε τηλεφωνικά στη Γραμματεία των Αγώνων (210-9232872 και 210-9215630) είτε μέσω της ιστοσελίδας του Ο.Α.Α., είτε μέσω της ιστοσελίδας της Ι.Τ.Φ.
7. Αθλητής, ο οποίος θα κληθεί να αγωνιστεί και δεν είναι παρών θα χάνει τον αγώνα μετά την παρέλευση 15 λεπτών και ο αντίπαλός του θα προκρίνεται στον επόμενο γύρο με walkover (w.o.).
8. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να έχουν ανάλογο αθλητικό ένδυμα με τα επιτρεπόμενα για χωμάτινα γήπεδα υποδήματα.
9. Με στόχο την ομαλή διεξαγωγή του τουρνουά, ο Διευθυντής Αγώνων έχει το δικαίωμα να τροποποιεί τους ανωτέρω όρους, ένεκα ανωτέρας βίας, κατά τρόπο οριστικό και αμετάκλητο.

ΜΠΑΛΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Wilson US OPEN

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

www.oaa.gr/, www.itftennis.com/en/itf-tours/itf-world-tennis-masters-tour/

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ - ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Διευθυντής Αγώνων: Μητσοτάκης Κυριάκος
Επιδαιτητής Αγώνων: Καζάνης Γιώργος

Βοηθεί-Επιδιατητή: Θα ανακοινωθούν

Ιατρός Αγώνων: Action Med

Γραμματεία Αγώνων: Δημέγγελη Πέλη, Κούνα Έλενα, Φρέντζος Γιώργος

Αθήνα, 10 Μαΐου 2024

Ο Διευθυντής Αγώνων

Μητσοτάκης Κυριάκος

Ο Επιδιατητής Αγώνων

Καζάνης Γιώργος

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟ 35ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ACROPOLIS CUP
2024 ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ**

Ο Όμιλος Αντισφαίρισης Αθηνών (εφεξής «Ο.Α.Α.») στο πλαίσιο της διεξαγωγής του 35^{ου} Διεθνούς Τουρνουά Τένις Βετεράνων Acropolis Cup 2024, κατά της ημερομηνίες μεταξύ 18 και 26 Μαΐου 2024 (εφ' εξής «Τουρνουά»), θα επεξεργαστεί ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας (όπως αυτός ορίζεται στον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 - στο εξής «GDPR»), δεδομένα εικόνας και ήχου που θα συλλεχθούν κατά τη διάρκεια του Τουρνουά. Η συλλογή, διαβίβαση και δημοσίευση των δεδομένων σας θα γίνει αποκλειστικά και μόνο με σκοπό την προβολή της διοργάνωσης του Τουρνουά, και μόνο με την προϋπόθεση της χορήγησης της συγκατάθεσής σας. Τα δεδομένα σας, εφόσον συγκατατεθείτε, θα διαβιβαστούν σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (τηλεοπτικά δίκτυα, ηλεκτρονικός τύπος), στον διαδικτυακό τόπο του Ο.Α.Α., σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στην ΕΦΟΑ και στην International Tennis Federation (εφ' εξής «ITF») αποκλειστικά και μόνο για την επίτευξη του σκοπού για τον οποίο θα συλλεχθούν, και δεν θα διαβιβαστούν σε χώρες εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εν λόγω επεξεργασία, τη διατήρηση των δεδομένων σας και την άσκηση των δικαιωμάτων σας, θα βρείτε στον σύνδεσμο http://www.oaa.gr/index_htm_files/POLITIKI%20PROSTASIAS%20PROSOPIKON%20DEDOMENON%2020-5-2020.pdf.

Πέραν των δεδομένων εικόνας και ήχου, ο Ο.Α.Α. θα επεξεργαστεί ως Εκτελών την Επεξεργασία, διευκολύνοντας την Ι.Τ.Φ., δεδομένα συμμετοχής σας στο Τουρνουά (όπως ονοματεπώνυμο, πρόγραμμα και αποτελέσματα αγώνων), τα οποία θα αναρτά, κατά την περίοδο διεξαγωγής του Τουρνουά, στην ιστοσελίδα του Ο.Α.Α. και σε πίνακες στους χώρους των αγώνων.

**ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ, ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ
Η/ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 35ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ
ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ACROPOLIS CUP 2024**

Στο πλαίσιο του 35^{ου} Διεθνούς Τουρνουά Τένις Βετεράνων στο οποίο εγώ ο θα συμμετάσχω, δηλώνω ότι:

- Συναινώ στη λήψη, διαβίβαση και δημοσίευση φωτογραφικού ή/ και βιντεοσκοπημένου υλικού ομαδικού ή/και ατομικού, στο οποίο απεικονίζομαι, το οποίο θα ληφθεί κατά τη διεξαγωγή του Τουρνουά, και το οποίο θα εμφανιστεί σε ψηφιακές σελίδες του Ο.Α.Α., σε ηλεκτρονικά και τηλεοπτικά μέσα ενημέρωσης και σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την προβολή του Τουρνουά.
- Δεν συναινώ στη λήψη, διαβίβαση και δημοσίευση φωτογραφικού ή/ και βιντεοσκοπημένου υλικού ομαδικού ή/και ατομικού, στο οποίο απεικονίζομαι, το οποίο θα ληφθεί κατά τη διεξαγωγή του Τουρνουά, και το οποίο θα εμφανιστεί σε ψηφιακές σελίδες του Ο.Α.Α., σε ηλεκτρονικά και τηλεοπτικά μέσα ενημέρωσης και σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την προβολή του Τουρνουά.

Αναγνωρίζω δε ότι μετά την παροχή της συγκατάθεσής μου, δεν μπορεί να ασκηθεί το δικαίωμα ανάκλησης, διαγραφής ή εναντίωσης σε χρόνο που επηρεάζει την ηλεκτρονική ανάρτηση και προβολή σε ιστοσελίδα/μέσο κοινωνικής δικτύωσης/ τηλεοπτικό μέσο.

Υπογραφή συναινούντος:

Ημερομηνία: